

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Автор: Лицкевич Е.Г.; Захарова М.С.
05.05.2015 15:42 - Обновлено 06.05.2015 17:20

Остаётся совсем немного до знаменательного юбилея –

70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Однажды один человек высказал пронзительную и страшную мысль:

"В главном параде в честь Дня Победы 24 июня 1945 года участвовало десять тысяч солдат и офицеров армий и фронтов. Прохождение парадных "коробок" войск продолжалось тридцать минут. За четыре года войны потери нашей армии составили почти девять миллионов убитых. И каждый из них, отдавших Победе самое драгоценное - жизнь! - достоин того, чтобы пройти в том парадном строю по Красной площади. Так вот, если всех погибших поставить в парадный строй, то эти "коробки" шли бы через Красную площадь девятнадцать суток..."

Парадные "коробки" двадцать на десять.

Сто двадцать шагов в минуту.

И девятнадцать дней и ночей через Красную площадь шёл бы этот непрерывный поток павших батальонов, полков, дивизий. Парад героев, парад победителей.

Память о победе наших предков будет жить и гореть в сердцах людей.

Помнить - это то, что может сделать каждый!

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Автор: Лицкевич Е.Г.; Захарова М.С.

05.05.2015 15:42 - Обновлено 06.05.2015 17:20

{youtube}i99VhfkmF7Y{/youtube}